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Kik az álfüggetlenségiek ?

Egy ellenünk készült merényletet 
lepleztünk le a héten megjelent rend­
kívüli kiadásunkban. A merényletet per­
sze annak a pártnak vezetősége eszel­
te ki, a melynek programmját Bécsben 
tervezték ki.

Ezek az álfüggetlenségiek, kik ir­
tóznak a 48-tól és Kossuíh-nevétöl, e- 
zes a híresek, kik a 48-ai és Kossuth 
nevét csak cégérül használják fel ezek 
mernek meggyanúsítani elvhü, derék 
és jellemszilárd függetlenségi politiku­
sokat ?

Ezek a feketesárga kötelesek verik 
a kötelet, amelyet huroknak szántak a 
magyar torokra, hogy minket egészen 
megfojtsanak. — Különben nem újság 
ez, igy csinálták már évek óta, de mi 
úgy teszünk, mintha nem tudnánk ró­
la, (pedig kár.) Hanem csak akkor sáp- 
pasztja meg a magyar arcokat a meg­
döbbenés, mikor a véletlen ilyen al­
kalmakkor, mint most is, abból a kö­
télből egy fonalat a kezünkbe juttat.

A „Nap" csütörtöki számának ha-

sábjain megjelent cikk lelső sorban a 
Kossuth kultuszt akarja lerontani. Az­
tán rágalmazza Kossuth Ferencet és a 
függetlenségi pártot, és annak jelöltjét 
Duchon Ödönt, azt állitván, hogy amit 
csinál, az népcsalás és a mágnás u- 
ralom körülbástyázása.

A cikk iró bizonyosan nem a mág­
nás uralmat akarja megdönteni, hi­
szen, hogy ilyen Magyarországon nin­
csen, tudnia kell, okolja a mágnásokat 
egyrészt azért,"hogy az igazi célját ez­
zel leplezhesse, másrészt azért, hogy 
a népben ezzel maga és gyenge pártja 
iránt bizalmat keltsen.

Pedig akkor alaposan téved, ha 
azt hiszi, hogy e kerület elvhü 48-as 
polgársága vak és vakon az ö kisgaz­
dapártjukat követi, melynek létjogosult­
sága nincs és amire szüksége sincs az 
igaz Magyarnak.

Szigetvár és környéke választó 
polgársága, tisztán lát, nem hagyja 
magát sem egy oldalba rúgott kortes­
től, sem pedig más furfangos emberek­
től félre vezetni.

Igaz, hogy akadnak néha jórava- 
ló derék hazafiak, kik olykor célszerűt-

len buzdulásokra gyulnak, szent hitük, 
hogy a tiszta magyar érzés forr ben­
nünk, holott azt a tüzet, bécsi tüdők­
nek látatlanul ide áradó lehelete szít­
ja. Mert Bécsben semmitől sem félnek 
olyan nagyon mint attól, hogy a ma­
gyar megérti egymást. — Pedig ettől 
ne féljenek. Első sorban azért, mert 
rajtunk a turáni átok, másrészt azért 
mert mindig akad köztünk áruló, amit 
a jelen válság is elég eklatánsán bi­
zonyít.

Eddig nagyjában és általánoság­
ban elmondottuk véleményünket a 
helyzetről. Most pedig rátérünk a po­
litikai Fregolikra ki ismét azon fondor- 
kodnak, hogy pártunk egységét meg­
bontsák, mint azt a múltban is tették 
volt. Emlékezzünk csak vissza az Olay 
választásokra. Ki volt az aki Keglevich 
Gyula grófot a nyakunkra hozta ? ki 
volt az aki számtalanszor kísérletezett 
67-es ellenjelöltekkel ? ki volt az aki 
előidézte e szűz és színtiszta függet­
lenségi kerületben a pártbomlást és 
demorálizációt ?

Ez ugyanaz az ember aki, tavaly 
és most ismét, — a bécsiek által ki-

Rám hajol az éjjel.

Rám hajol az éjjel —
Az utcán ballagok,
Ha nem id akarom :
Házad előtt vagyok

Azt se tudom miért?
Lábujjhegyen járok,
— Ha nem is akarom:
Csöndesen megállók.

Ha nem is akarom:
Vágyakozom egyre . . .
Sóhajtva gondolok
Hervadt szerelmedre.

Ha nem is akarom:
Ott maraszt a bánat,
— S kelő virradtig
Őrzöm kapufádat. . . .

Erdélyi Ödön.

Az ékszerdoboz.
Irta.• Roda Roda.

(Késő délután van. A mama egy hintaszéken 
ül és epedő pillantással tekint egy kölcsönkőnyv- 
tárból való könyvre, a mely az asztalon nyugszik.
A könyv olvasását ugyanis félbe kellett szakítania, 
épen akkor, a midőn a legizgalmasabb részlethez ért. 
Inna idegesen járja a szobát, A szemei zavarosak 
kivannak sírva.)

A mama: Kicsikém, te vagy az oka a 
sajnálatos esetnek. Nem szabad véletlenül 
leveleket találni a férj zsebében.

Irma: Gondolod ? Ez a véleményed ?
A mama: Csak mellékesen megjegyez­

tem.
Irma : Más megjegyzésed nincs ?
A mama : De igen, Irmuskám. Beszél­

ni fogok veled és minden igyekezettel azon 
leszek, hogy meggyőzzelek. Légy okos és

még csak ue is sejtesd Roberttel, hogy olvas­
tad — annak a Stucikának levelét. Nem 
is képzeled, Róbert szemében milyen színben 
fogsz feltűnni, ha meg tudja, hogy birtokában 
vagy egy indiszkrét dolgának.

Irma: Micsoda ?! . . . Hogy Róbertnek 
ne szóljak a dologról ? — A fülébe fogom 
ordítani. Meg kell tudnia, hogy miért jöttem 
ide és miért fogok itt maradni —■ örökre.

A mama: Ne izgasd magad, leányom. 
És nem fogsz itt maradni örökre, ügy kö­
rülbelül egy hétig fogsz itthon maradni. Nem 
szeretem a családi botrányokat a saját há­
zamban. És nem szeretem a jó barátnők 
pletykáit.

Irma: Úgy látszik, te ezt az ügyet je­
lentéktelennek tartod ? Nagyon csalódsz. 
Nem fogok egy olyan emberrel élni, akinek 
szeretője van. Nem eszem azt a kenyeret,

Nagy
Napernyő

VÚ lflQyf plf Costiim és blousekelmék, delainek, zefirek, 
v aiaoz. uurx ruhavásznak batistok és mosóárukban !
újdonságok. Különlegességek női écharpokban!
DEUTSCH DÁVID FIA divatházában Szigetvár.
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eszelt kisgazda pártot hozta a nya­
kunkra és ez az az ember aki mind­
untalan váltogatja az elvét, mint más 
ember a fehérneműét. — Ez az ur 
volt 67-es kormánypárti. — A nemzeti 
ellenálláskor erős függetlenségi és Kos- 
suth-párti, — most pedig kisgazdapárti, 
— s ha nem volna annyira ez utóbbi 
pártnál angazsálva, hát lenne munka­
párti is !

Mert a jelszó náluk az volt min­
dig, hogy pénzes jelölt kell nekünk, 
akkor könyökig vájkálunk az aranyok­
ban, mintahogy ezt a Biedermann vá- j 
lasztáskor e párt egyik különleges tag-1 
ja mondta.

Hát ezeknek az uraknak vagy az 
ezer holdas kisgazdának és díszes kor­
tes csapatának hinne a józan magyar 
nép?

Nem! — Ezt mi nem hihetjük 
el, hanem igenis azt elhiszük, hog / a 
magyar kisgazdák még meg nem mé­
tely eze.tt része, nemzetellenes célokra 
magát felhasználtatni nem hagyja és 
észre térve, megbotránkozva fordul cl 
azoktól akik a nép barátai és támo­
gatói soha, de sohasem voltak.

íme tehát kitűnik, ugyebár, hogy 
kik az álfüggetlenségiek!

, A politikai helyzet.

Junius 2»án választunk.

A választási elnökök és
jegyzők megválasztása

Somogyvármegye központi választ­
mánya f. hó 20-án délelőtt 10 órakor 
tartott ülésén állapította meg azon in­
tézkedéseket amelyeket a képviselővá­
lasztásokra vonatkozólag a törvények

előírnak.
Az ülésen Plachner Sándor elnö­

költ és indítványozta, hogy a várme- 
oye összes kerületeiben a képviselővá­
lasztások junius hó 2-án ej lessenek 
meg, ezt az indítványt a választmány 
el is fogadta.

Szigetváron választási elnök: Batta 
Béla. Küldöttség! elnök : Tóth István. 
Elnöki helyettesek Szoő Lajos, Kämme­
rer Ferenc. Jegyzők : Vargha Sándor, 
Fejes József. Jegyzői helyettesek : Má- 
csovics Lajos, Kenedi Károly.

A szigetvári választó kerületben a 
választási elnök előtt az alábbi sorrend­
ben a következő községek választói 
szavaznak :

A választási elnök előtt: Szigetvár, 
Endröc, Teklafalu, Bürüs, Magyarujfa­
lu, Várad, Kisdobsza, Nagydobsza. Al- 
máskeresztur, Mozsgó, Szolimán, Cser­
tő, Zsibót, Somogyhatvan, Somogyvisz- 
ló, Somogyapáti, Poklosi. Pata. Meré­
nyé, Nemeske, Tótszentgyörgy, Kista­
mási, Molvány.

A küldöttségi elnök előtt : Hűből, 
Basal, Drávasztára. Révfalu, Drávake- 
resztur, Markócz, Drávafok, Drávapál- 
falva, Felsöszentmárton, Drávagárdony, 
Drávatamási, Kastélyosdombó, Szent- 
borbás, Tótujfalu, Potony, Lakócsa, 
Szolok, Bárány, Kálmáncsa, lstvándi, 
Zádor, Szörény, Gyöngyösmellék, Fet­
tend, Németujfalu.

Választási morzsák.

A választási harc furcsa változásokat 
I ,déz elő az emberekben. Természetük rej- 
; tett, mélyen fekvő sajátságait ébreszti fül s 
1 kés’zti megnyilvánulásra. Így lesz az alkot- 
I miinyos küzdelem alatt borissza a bornem- 
I iaszaból, a nyugodt vérmérsékletűből lüzes- 
kedö, a hallgatagból lármás ember, a szófu­

kar pedig szónokká válik. Sőt még a meg­
szabott rendes foglalkozásukból is kizökkenti 
az embereket s csodálkozva vesszük egyszer 
csak észre, hogy az ügyvédből faluzó kor­
tes. a tanárból riporter, stb. lett. Mindez az 
átalakulás bőségesen észlelhető a Herczegh 
párton is. De ez még nem volna baj. A hi­
ba csak ott kezdődik, hogy a pártnak igy 
átalakult emberei uj hivatásukhoz szükséges 
képességekkel nem bírnak mindig és szerep­
lésükkel sokszor hozzák zavarba pártjukat 
és elvtársikat. Így többek közt emlegetnek 
egy Hcrcegli párti kortest, a ki mint szónok 
akar folyton érvényesülni, de mivel a szó 
hatalmát megtagadták az istenek tőle, sülét- 
lennél-sületlenebh felszólalásokkal zavarja a 
vezérek számításait és a hangulatot. Mesé­
lik, hogy egyik kőrút alkalmával imigyen 
szólóit az egybegyűltekhez : T. polgártársak I 
Mivel eddig egyek voltunk a mulatságban, 
züllésben, maradjunk együtt a bajban, bá­
natban is . . , Mintha a bukás elöérzelo száll­
ta volna meg a lelkeket, egy pillanatra elhall­
gatott a vidám kedv, lógtak az orrok s csak 
nagy nehezen tudta a pártelnök újból föl­
deríteni a kedélyeket. Hess, hess ! halálma- 

I dar, mit jósolgatsz itt bukást, bánatot? 1 mi 
......tr V, vnn-.anvt ismerőik s u medvét, melv-VyOU »* ** i s/iuví. j - - --- ----J----- • *

nők bőrére iszunk, lless, hess I balálinadár, 
neked nincs itt helyed. S bizony csak bi- 

I ciklijénok köszönhette a rossz szónok, hogy 
szerencsésen elillanhatott elvtársai haragja 

I elöl.
—o—

Ugyanez a szónok egy másik faluban, 
a hol a Hercegit pártot különösen az asszo­
nyok, lányok ünnepelték s a jelölt urai ki- 

■ söreiével együtt nagy számban körülállták, 
egy őrizetlen pillanatban ismét szóhoz jutott 
s ekkép szónokolt: T. polgártársak 1 Ebben 
a faluban is csak sok a kikapós, rosszhirii, 
mindenre kapható asszony és lány, de a po- 

; litikában meg náluknál is több pellengérre 
való effajta népség van. Persze elképedtek 
a t. választó polgárok asszonyaik, lányaik 
ilyetén becsmérlése miatt s a népboldogito,

a mit nekem csak kötelességből ád és ami 
másnak szívesen adna. Talán épen a Stuci- 
nak. Te nem ismered ezt az érzést, téged 
ilyesmi még nein ért, tehát Ítélni sem tudsz. 
Te nem tudod, mi az a megszégyenítés, mi 
az a megcsalatás. Te büszkén jársz-kelsz 
tiszta házadban és visszakergetsz ahhoz az 
emberhez, ahhoz a — szoknyavadászhoz.

A mama : No, no, ne izgasd fel ma­
gad. Hiszen hányszor mondottad magad is, 
társaságban, meg idehaza, hogy nem félted 
az uradat.

Irma : Az megint más. Az tréfa volt.
A mikor azonban a valóságot látja az em­
ber — ? Hát ez borzasztó. Azt hittem, hogy 
meghalok 1

A mama : Kár lett volna a fiatal éle­
tedért. És kár lett volna a boldogságodért is.

Irma : A boldogságomért ?
A mama: Lásd lrmuskám, a nagya­

nyám idejében ez mind másként volt. Akkor 
az esküvő napján, az anya leült leánya á- 
gyára és elmondott neki bizonyos, eddig 
nem ismert dolgokat. Ma már ez nem szük­
séges, mert ma a leányok felvilágosultak. 
Nekünk azonban el kellene mondanunk ta­
pasztalatainkat, hogy azután ne érjenek

benneteket meglepetések.
Irma : Talán te vúded Róbertét ? Talán 

te természetesnek találod, hogy engem meg­
csal ?

A mama: A lehető legtermészetesebb­
nek.

Irma: Igazán szegyeim való kijelentés.
A mama: Leányom, te megfeledkezel 

magadról.
Irma : Most nem mint leányod beszé­

lek veled. Mint feleség állok szemközt egy 
i másik asszonnyal. És le, a te asszonyi büsz­
keségedben. mint mindig szeretett feleség, 
mint soha meg nem csaU asszony, te lené- 

: zel engem. Nahát ez igazán szégyeloi való 
állapot !

A mama : Kétféle fél fiák vannak. Az 
egyik fajta erős, szép és egészséges, szere­
ti a feleséget és szerelme forró és édes. 
Ezen férfiak közül ezer féfi közt talán egy 
marad hii feleségéhez. Épen úgy, mint millió 
sorsjegy közül egy üti meg a főnyereményt. 
A másik fajta hü marad : a májbetegek, a 

I savanyuak, a temperamentum nélküliek, akik 
I télen gyapjú fehérneműt hordanak. Az ö 
I szerelmük saját feleségüknek is terhes. Uycr- 
I mekom, az életben mindent meg kell fizet­

ni. A férfi csókját keserű könnyekkel. És el­
végre ez nincs is borsósán megfizetve.

Irma : Mondjad, mama, a papa melyik 
férfiakhoz tartozott ?

A mayna : (büszkén) Az elsőhöz. És 
biztosinak, nem ö volt az a bizonyos ezre­
dik, a ki hü marad. Rájöttem én is, miként 
te és úgy fogadtam ezt a felfedezésemet, 
mint a hogy te fogod fogadni, az urad csu- 
podárságát, ha reám hallgatsz. Ez a Stuci- 
ka, gyermekem, nem fontos, nem maradan­
dó dolog Róbert életében. Egy minden gon­
dolat nélküli, letépett mezei virág, a mellyel 
darabig játszunk, aztán eldobjuk. Ha okos 
vagy, ferjednek egy kis jelenetet csinálsz • 
ö egy kis lelkifurdalást fog érezni és ha ve­
ge lesz a házi zivatarnak, többre fogod őt 
becsülni, mint annakelötte. Győztesnek fo­
god magad érezni. És végül egész biztosan, 
még valami ajándékot is kapsz férjedtől.

Irma : Nem kell az ajándéka. Nem en­
gedem magam megvásárolni.

A mama: lrmuskám ne makacskodj, 
! Hiszen már kisírtad magad, kiveszekedted 
magad vélem, anyáddal is. Tapasztalódtál is,

I értésedre adtam, hogy egy nőnek milyen kü- 
, lötiös eletet kell leélni férje oldalán. Aztán
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kisgazda- becsülő párt alig hogy ki nem ka 
poll u kisgazdák meggyalázott asszonyai­
tól. A kitűnő szónok azonban egy percig 
sem maradhatott a faluban s megint csak a 
bicikli sogitetto ki a bajból.

—o—

A szigetvári kisgazda párt nagyra van 
vele, hogy a választás sorsát most a kisgaz­
dák intézik a maguk érdeke és gusztusa sze­
rint. Hát ebből a nagy önállóságból semmi 
sem igaz. — Már a jelölt megválasztásánál 
som érvényesült a hangoztatott önállóság. 
líi hozta, ki választotta számukra a jelöl­
tet V Nem ök, hanem a pártelnök \ Ki tu­
dott a kisgazdák közül árról, hogy él a vi­
lágon Hcrccgh Sándor? Kiválasztották, idő 
hozták, fölléptették őt mások s mikor mái 
tudtán kivül el volt intézve minden, akkor 
elfogadtatták a párttal. Hát ha ezt nevezik 
önálló intézkedésnek a kisgazdák, teljék 
örömük benne, de mi már csak másként vé­
lekedünk az önállóságról. — Nem a föld - 
míves osztály érdekét szolgálják azok a ki ­
gazdák, akik a függetlenségi pártot hűtlenül 
elhagyták, hanem pártelnökük érdekeit, al- 
észrevétlenül, de az ö vállukon igyekszik é 
kapaszkodik fölfelé s szerelné magát olya 
hatalommá kinőni, hogy ennek u kerületűé--, 
képviselőt adjon, esetleg raját személyé­
ben. — Hát csak tegyenek úgy a kis­
gazdák, a hogy ő komandóroz, ha gusz­
tusuk ezt megengedi, de az Isten szerelmé­
re ne áltassák magukat azzal, hogy a poli­
tikát most ők csinálják, a kerületnek képvi­
selőt ök adnak, mert ha véletlenül sikerül 
is jelöltjüket megválasztani amit nem hi­
szünk, az csuk azt bizonyítja, hogy könnyen 
tévútra vezethetők, do nem azt, hogy érde­
keiket vitték előbbre s hogy az történt, mit 
ők akartak.

Függetlenségi.

HÍREK-

— Személyi hir. Dorner Zoltán kir. cu- 
riai biró, a kaposvári kir. törvényszék elnö- I 
ke a szigetváii kir. járásbíróság megvizsgá­
lása végett f. hó 19-én városunkba érkezett 
s tegnap a deli vonattal székhelyére vissza- ; 
«ért. __________ _____

Áthelyezett szolgabirók. Makfalvay 
Géza Somogyvármegye főispánja, báró Wei- 
szenbach Iván csurgói szolgabirót szolgá­
lat érdekeiből Szigetvárra s helyébe Jeszen­
szky Dezső szigetvári szolgabirót Csurgóra 
helyezte át,

— Esküvők. Verhőczy István helybeli 
állatorvos szerdán délután 5 órakor vezette 
oltárhoz a plébánia templomban aráját Sza­
lag Jankát.

Bellák Gyula f. hő 26 án délután 3 
órakor tartja esküvőjét Friedmann Gizivel 
a helybeli i/.r. templomban.

Mikv.- lesz a népszámlálás? Az ál­
talános népszámlálás megtartására vonatko­
zó rendelkezések szerint minden tizedik esz­
tendőben, nevezetesen a zérus számjeggyel 
végződő évek utolsó napján kell megtartani 
a népszámlálást. A legutóbbi általános nép­
számlálás 1900 december 31-én volt, a leg­
közelebbi tehát ez év december 31-én lesz.

Mégis megjött Herczegh. Csütörtökön este 
mégis visszajött Herczegh Sándor a kisgazda párt 
jelöltje, kit az állomásnál néhány kortese várt csak 
és ez az 5—6 ember éljenezte. A vasúti utcában 
sétáló nagyszámú publikum azonban nem éljenzett, 
hanem csak mosolygott a furcsa kis felvonuláson.

-- Gyujtogatas bosszúból. Mint tudósí­
tónk jelenti Márton J zsof nagydobszai la­
kos pajtáját, odúig ismeretlen tettesek a no­
te.í éjszaka idején felgyújtották s a pajta 
porrá égett. A csendörsúg erélyesen nyomoz 
és már sikerült is megállapítani azt, hogy 
Mártonnak egyik régi haragos vetemedett 
ily gazságra és az gyújtotta föl buszúból a 
pajtát.

— Szünidei orvostanfolyam. A belügy­
minisztérium közhírré teszi, hogy a nyáron 
Kolozsváron szünidei orvos tanfolyam nyílik 
meg, amelyen az állam minden vármegyéből 
három résztvevő orvost 200—200 koiona 
segélyben fog részesíteni. A pályázatok má­
jus 25-ig nyújtandók be Janzsó Miklós dr. 
egyetemi magántanárhoz Kolozsváron.

— Leverték a villanyoskörtéket. Még 
a múl hónapban történt, de még csak most 
derült ki, hogy Éliás István, llácz Rezső és 
Farkas László 15 — 16 éves barcsi suhancok 
szilaj kedvükben több villamos körtét az ut­
cán kővel ledobtak. Fölvannak jelentve a 
bíróságnál.

meg egy ajándék elfogadása nem azt jelen­
ti, hogy megvásároltak. Krvo van szebb ki­
fejezés is.

(A mama kihozza ékszerdobozát és ki­
nyitja azt.)

A mama: így, kiválaszthatsz magad­
nak belőle valamit. Itt van egy valódi tö­
rök ékszer. Akarod ? Ezt a papa ajándékoz­
ta nekem, a mikor egy szentimentális neve- 
lönut szeretett. Német leány volt az isten­
adta és három napig tartott az egész ügy. 
— Egy évvel később ezt a gyönyörű rubin- 
kövii fülbevalót kaptam a papától. Nagysze­
rű tüze van, mi V Egy spanyol táncosnő van 
a háttérben. — Ezt a koralgarniturát utána 
hat hónappal kaptam. Akkor viszonya volt 
M papának egy telefonos kisasszonnyal. 
Nézd ezt a szép smaragdgyürüt. Arra az ír 
grófimra nagyon büszke volt a papa. Ezzel 
a hódításával dicsekedett legjobban.

Inna : És ez a brílliáns bros, mama, 
hisz ezért minden barátnőd irigyelt.

A mama: Egy különösen szerencsés

esetnek köszönhetem ezt az ékszert. Egy 
nappal előbb érkeztem haza Karlsbadbul, 
mint gondoltam. A papa nem volt clőkószül- 
vt jövetelemre, egy csöppet sem volt elké­
szülve : . , Tudod, édesem, ez eredményezte 
ezt az ajándékot.

Irma szakértelemmel birálgatta a szép 
ékszereket. Arcán gyerekes öröm látszott, 
Úgy nézett ki, mint egy kisleány, a kinek 
módjában van u babus skatulyában kénye- 
kedve szerint válogatni. Végre meglát egy 

i gyönyörű, valódi fekete gyöngyláncot és fel-
I kiált :

- Istenkém, minő remek ékszer 1 Hi- 
i sxeii őzt még sohasem láttam nálad . Aján- 
: dékozd nekem ezt az ékszert, mamuskám.

A mama ijedten kapja ki leánya ké­
zéből a fekete gyöngyöt és gyorsan becsuk­
ja egy kazettába. Nagyot sóhajt, majd igy 
szól :

— Nem, édes Irmuskám, ezt az egyet 
nem adhatom . . . Különben is . . . ez az egy 

■ ekszur nem a papától való . . .

— Amit a közhivatalnoknak tudnia kell!
A király által szentesített magyar országos 
törvényeknek egyik legfontosabb rendelke­
zése ez :

Azon közhivatalnok, aki hivatala ha­
táskörébe eső cselekménye, vagy arra vo­
natkozó i erste által bármely választót, 
bizonyos jelölt melletti, vagy elleni szava­
zásra vagy a szavazástól tartózkodásra 
bírni törekszik ; két évig terjedő fogházzal 
büntetendő.

— A rágalom mint politikai fegy­
ver. Csütörtön este megjelent rendkí­
vül kiadásunkban hirt adtunk róla, 
hogy a „Napu cimü tóvárosi lapban 
egy támadó cikk jelent meg Duchon 
Ödön kerületünk képviselőjelöltje ellen.
— a Nap cikke azt állítja, hogy jelöl­
tünk Biedermann Rezső bárótól vá­
lasztási célokra pénzt kért, azonban a 
báró elutasította magától. Nos hát ez 
nem felel meg a valóságnak! Különben 
rendkívüli kiadásunkban szószerint kö­
zöltük Biedermann bárónak Duchon 
Ödönhöz intézett levelét, amelyben a 
a bátó alaposan megcáfolja a cikke­
ket és kijelenti, hogy Duchon tőle sem 
anyagi sem erkölcsi támogatást nem 
kért. Végül megjegyezzük még, hogy a 
Hercegh-pártnak ezen közönséges kor­
tesfogása által a szigetvári választó 
kerület elvhü polgárai mégsem fognak 
eltántorodni Duchon mellöl, hanem hí­
ven és becsüleltel kitartanak, Kossuth 
apánk zászlója alatt, mert megvannak 
győződve, hogy Duchon Ödön méltób- 

! ban és hivebben tudja a kerületet és 
I a haza érdekét szolgálni, mint az ide- 
j génből ide csábított jelölt, aki okosab­
ban tette volna, ha Turkevén marad.

I— Mint értesülünk Duchon megvá­
lasztása biztosra vehető.

— Reform a vasutasok egyenruhájában. 
Mint értesülünk, a vasúti egyenruha kérdése 
a megvalósulás stádiumába jutott, amennyi­
ben Hieronymi kereskedelemügyi miniszter 
e tekintetben már döntött. A tervbe vettjja- 
tillát és kardot elejtették. A forgalmi szolgá­
lattevők vörös sapkát fognak kapni : a blúz 
olyan lesz, mint a honvédeké és az egyes 
osztályokat majd a hajtóka színéről fogják 
felismerni. A forgalmi alkalmazottak hajtó­
kája piros lesz, a pályafentartásl alkalma­
zottaké búzavirág kék, a szertárnoké vilá­
gos szürke, mig a vontatási alkalmazottaké 
dohánybarna. A nadrágot teljesen a katona­
tisztekének mintájára szabják. A piros kar­
szalagot el törlik s helyette a szolgálattevők 
piros sapkát kapnak. A blúz zsinórnélküli 
lesz, miután a zsinór — különösen nyáron 

sok esetben vérmórgezést idézett elő. A 
diszegyenruha tervezetét elejtették, mert a 
diszmentéhez szügségelt szőrmepróm túlsá­
gosan megdrágította.

—Külföldi cukor Magyarországon, A ma­
gyar cukornagykcreskedök egy része német 
cukor behozatalát határozta el. A közelmúlt 
napokban már több kocsi rakomány finomí­
tott cukor érkezett Bajorországból és a vám­
illetek, nagy fuvar és a sürtux ellenére még­
is előnyösnek látszik az idegen gyártmányú 
cukor behozatala. A spekuláció csak ártal­
mára van a hazai iparnak és üres frázis 
marad továbbra is az iparpártolás, ha kü­
lönböző eszközökkel lehetetlenné teszik, hogy 
a kereskedő lehetőleg hazai cikkeket sze­
rezzen be a fogyasztás céljaira.

I
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— A pécsi főreáliskolai tanulók kirán­
dulása Szigetvárra. Tegnap a délelőtti vo­
nattal tanáraik vezetésével mintegy 330 re­
áliskolai tanuló látogatott el hozzánk. — Az 
érkezőket az állomáson az elöljáróság és 
nagyszámú közönség élőn Walde Lajos vá

j le tenni a lábát azzal, hogy „bűnét meg­
bánta és ismét muzulmán akar lenni,* Asz- 
szonynak, szerelmes asszonynak, vagy szü­
lőföldjére visszasíró asszonynak kell lenni 
ahhoz, hogy valaki meglegyen egy ilyen 
eszeveszett vakmerőséget. Az egész világ az

rosbiró üdvözölte, kinek Simon Béla tanár | övé, jöhet-mehet szabadon, a bűne sehol

A szépet a magasztost fellelem,
Mig elvonulnak mások berkeikbe 
ti merengnek rég letűnt időn, koron.
Én ittasulva nézek a jövőbe,
Csodállak téged büszke századom 1

Szentesül/ Uunla.

válaszolt és köszönte meg a fogadtatást.
A Zrínyi térre vonult ifjúság a szobor előtt 
állott fel s az énekkar a Himnust énekelte 
el, mit a közönség kalaplevéve hallgatott 
végig. Ezután az uj városháza erkélyéről dr. 
Beilis Arthur tanár mondott magasszárnya- 
lásu hazafias beszédet Zrínyiről és bajnok- 
társairól s Szigetről és a hazáról. Majd Fe­
kete Andor VI. osztályú tanuló szavalt Zrí­
nyiről egy költeményt. Ezután ismét az 
énekkar remek szép hazafias dalokat adott 
elő s ezután a plébánia templomba vonul­
tak. Ennek megtekintése után az Olvasó­
egyletbe, majd a várba mentek, hol Mande- 
nlle Frigyes ispán tartott magyarázó előa­
dást. Délben társasebéd olt a Koronában, 
Délután fél 3 órakor az ifjúság összegyűlt 
a Zrínyi téren, elénekelték a Himnust és 
megkoszorúzták a Zrínyi emléket. A délutánt 
pedig különféle szórakozással töltötték el s 
ezután este 6 órakor külön vonaton tértek 
vissza Pécsre kedves vendégeink.

— A díjtalan joggyakornokság meg­
szűnt. Az igazságügy-miniszter abból a humá­
nus elvből indulva ki, hogy ha munkaerő 
kell az államnak, azt fizesse meg; elrendel­
te a bírósági hivataloknál a díjtalan joggya

sem bűn, csak épen egy körülhatárolt ne­
jhány száz négyzetkilométernyi területen. És 
|0z az asszony mégis hazament, hogy loszá- 
jinoljon a törvény szigorú paragrafusával. 
Ylogy mi lesz a sorsa ennek az asszonynak 
majd megtudjuk. Tény azonban az, hogy 
ilyen vakmerőségre férfi még nem adott 
példát.

— A főváros legforgalmasabb útvona­
láról. A külföldiek, a kik Budapesten meg­
fordulnak, egyszerűen el vannak ragadtatva 
a Rákóci-ut csodás forgalmától és egyönte­
tűen azt állítják, hogy egyetlen világváros­
ban sincs még egy ilyen forgalmas útvonal. 
Ezt előre kellett bocsájtanunk, hogy megvi­
lágítsunk egy olyan tényt, mely a főváros 
rohamos fejlődésének és szépülésének króni­
kájában lesz bevezetve. Arról van szó u- 
gyanis, hogy a Rákóci ut világforgalmát 
szinte amerikai aranyban emelte négy Rá­
kóci üli vállalkozás, vagy jobban mondvá 
látványosság. A Rákócy ut szivében a tiip

kornokoskodás megszüntetését. A most dől

utca sarkán van Weísz Lipót cég női divat várakozók közölt.

Az üzletember.
Miskának fogat húztak. Ennél a nagy 

operációnál Miska nein kiabált és ezért a 
fogorvos egy újdonatúj 20 fillérest adott ne­
ki. Miska az iskolában van és mutogatja a 
fényes pénzdarabot szomszédjának, a kis 
Ignácunk.

- Igazat mondsz ? — kérdi irigyen 
is meg gyanakodva is Ignác.

- Persze, hogy igazat mondok — 
mondja Miska. — Ez a pénz a tied — mond­
ta az orvos ur — mért te egy bátor fiú 
vagy és nem kiabáltál.

Ignác busán hallgatott. Az apja sze­
gény házaló volt, nem csoda tehát, ha még 
eddig ü nem juthatott ilyen fényes pénzda- 
rabhoz. És nem tudta elképzelni, ho­
gyan lehetséges az, hógy Miska ilyen köuy- 
nyen ehhez a szép pénzhez jutott.

Másnap ott látjuk a kis Ignáczot a 
fogorvos előszobájában és ott ült a többi

üzlete, a legnépszerűbb, a legkedveltebb es 
legszebb üzlet a Rákóci utón. Női divat új­
donságokban remek cikkeket tart ez a cég

Kalapját a (érdire tette és jól megvi­
gyázta, hogy hogyan viselkednek az embe­
rek, a kik az orvos előszobájában vannak.

és árai szolidsága feltűnést kelt. Ugyancsak Hol egyik, hol másik ment be egy ajtón és 
a Rákóczi ut 22. szám alatt vau a főváros 1 rövid idő múlva ismét visszajött. Mindegyikgozó díjtalan joggyakórnokok vagy segély- 7 , , ' '",lu Vdn a ,0ViU'0s 1UWU IUÜ mu,va ismct visszajött. Mindé

dija. kapnak vagy'ahol nélkülözhet, elbo- gyönyörű berendezésű női »agyon kétségbeesetten nézett ki, mikordijat kapnak vagy ahol nélkülözhet, elbo 
csáttatnak.

Változtatás az állami szubvenciók 
rendszerén. Az állami szubvenciók mértékű­
ül eddig a befektetett állótőke szolgált. E 
rendszernek az volt az előnye, hogy min

az
ajtón bement és mindegyik szinte mogköny- 
nyebbülten, derűs arccal jött vissza.

Mindezt nagyon alaposan megfigyelte 
Ignác.

áltiil-mnenn i.nm.i ., r ... Egyszerre valakit ordítani hall Ignác,■lu.u.inosan ismert, zseniális cipokereskcdo,
a_ , . ... . Egy leánynak a hangúi volt.Agui.tr ignac. nos rendez m m i.. ,, . J iSJ

confekció üzlete, Molnár Gyula óriási kira­
katokkal újonnan átalakított pazar üzlcle. A 
cég eredeti modelljeit ezerszámra menü kö­
zönség nézi állandóan. Az egész országban

dantei íii-ztna n , m u ” ^=u'lir ^rnac, most rendezte be (diesen uj-aeuki mztosan tudta, liogv mi v idegen se- „ , J. ,. , ’ cl y luto(-n se jonnan, európai ízlessel és fénnyel üzletét, a
„itotokerc támaszkodhat. Azonban volt árny- melynek csodái-in i ,i , , M
oIíIhIh íc u, n„ a j .. , 1 1 - ILh csoaajara járnak az emberek. Nemildala is az ily műdön adott szubvenciók- reklám hanem tA„„ i, i i - , ,„ae ..... . , iuKía!,I, nanein tény, hogy ebben az üzlet-nttK- ^Nevezetesen több ízben mefftörtónt i.nt. t. •. • . . .hogy M7 iiiami tó ., . . . , ® ^>llui10» sajíitkoszitmenyü cipőket a leg-!
nogy az állami támogatást igénybe vették a olesnhh a,.pl- n , , , - , ■ ,r-vUI-iILewav . * , üicsodd aiakon lehet vásárolni. Végül a :vállalkozók, építettek is gyárat debizony a Rákor-zv m on . , ,, r- ,tppmoiüo a , . . • ndkoczy ul JU, szám alatl van a fovarostermeles es annak értékesítésé nem állott letrs/elih L- ivU • , , ., ..HiAnuhnv, .. I iLgszemj savehaza, legpompásabb udulohe-rtianyban a kapott sege y ve . A Pesti Monk- i ... 1 1 „H,,„ „ rcsu Munka lye a főváros tündérkertje: az Osztende
táis, crtesulese szerint Hieronyrm Károly kávéh-í/ i i i i mkprncL-t,anm,; , 1 kavenuz. Az ország ege so k asszikus ciganvkereskedelmi minister enen az uióhh h h h ■
tek megelőzése céljából az tervezi, hogy 
változtat a mostani rendszeren s a jövőben

use- zenekara, Vörös Miska bundája hangverse-

'öleg tipikus
nyoz itt esténként, a közönség óriási tetszés­
nyilvánítása mellett. így fest ma már a Rá,,, niuiiuu. így lesi ma mar a il l­ésetekben — ne á óloké ^J

Arnníb-L-oi ci ' *UCI ut’ Budapest legszebb útvonala. Vidö-aruc kkek tenv eimc „ne................. 1 nhanem a termelt árucikkek tényleges értéke­
sítési összegét veszi alapul a szubvenció 
mértékének kiszabásánál.

lek, ha látni, szórakozni akarnak, ha a vá­
sárlásnál tiszteseges, figyelmes kiszolgálás-

T. ,. , , . »an akarnak részesülni, keressék fel a he-
lamadas az erdei utón. Borbas p ,i ivnL-oi i,„ ni1 üu uas 1 ai lyekei fia Budapestre jönnek !20 éves merenyei legény Tóth Ferenoné 

szintén odavaló 40 év körüli asszonyt az 
erdőben megtámadta és 4 korona pénzű 
tőle erővel elvette. Az ügy a bíróság elé
került.

- A török asszony. Szép, fiatal, elő­
kelő török asszony rabságban sínylődik Kons- 
tantmápolyban, Neve Naime Hanum bűne 
az, hogy a háremből külföldre szökött és ' 
Pánsban, keresztény hitre tért. A törvény 
szerint az a muzulmán, a ki hitét elhagyja 
halállal büntetendő. Török földön ezért nem 
akadt olyan bátor a ki megtagadja Allab-t 
és Mohamedet, a ki az ö prófétája. Naime 
Hanum az első, a ki ismét török földre mer-

G S A R N () K.

A munkához.

Hozsánna neked boldogság szülője :
Te vagy az Ur, az Alkotó maga!
Te vagy a föld egyetlen jól levője,
A szenvedő szív drága balzsama,
1 o vagy a nap - úldásthozó sugarad 
Bearanyozza életein nyarát;
Bar ifjúságom eltelt álmodozva:
A férfikort megmented legalább.
„Rajongó lélek nem való munkára !“ 
Hiúba mondják utón útfélen,
Ha én a küzdés zengő zsivajában

— No, ez som kap egy huszíillércst I 
— gondolta magában Ignác.

Végre rákerült a sor. Beült a székbe 
és kinyitotta száját.

- Hol az a rossz fog V — kérdezte 
a fogorvos.

—- Ez az — mondja Ignác és rámu­
tat egy fogra.

Az orvos gondosan megvizsgálja a mu- 
ta'olt fogat.

— Hiszen, fiacskám, ennek a fognak 
semmi baja sincs.

Erre Ignác rögtön egy másik fogára 
mutatott.

- Ez u logad is teljesen egészséges 
■ — szól az orvos.

Kétkedés és clcsüggedés kezdett Ignác 
leikébe költözni. Hol erre, hol arra, hol egy 
másik fogára matatott, de az orvos moso­
lyogva rázta fejéi.

Ignác most már könnyeivel küzdött. 
Hiszen gondolhatta előre, hogy egy olyan 
szegény fiú. mint ö, nem fog hozzájutni ah­
hoz a huszfilléreshcz.

Vegre bátorság költözik leikébe és igy 
szól az orvoshoz :

lessék kihúzni akármelyiket, dók­
tól bácsi, hogy megkaphassam a huszfillé* 
rest.

Az orvos kérésére Ignác végre is ol- 
mondta, hogy miért jött hozzá.

Nagy kópé vagy fiacskám, — szó­
lott az orvos. Egy jó fog sok-sok huszfillé-
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résnél többet ér. Azonban jó üzletember 
fog belőled válni és ezért neked is adok 
busz fillért. Meg kell azonban Ígérned, hogy 
senkinek nem szólsz róla, mert ha a többi 
pajtásaid is eljönnek, akkor nemsokára be­
zárhatom az üzletemet.

És Ignác, kezében a huszfilléressel, 
boldogan távozott.

Ewald Károly.

"" NYÍLT-TÉR
Ezen rovatlalait közlüUekóit nem vállal tolelössóget a szerkesztő

1910. B. 169/3.

Ö Felsége a Ritáig nevében I
A szigetvári kir. járásbíróság mint bün­

tető bíróság becsülsértés vétségével vádolt 
Farkas János elleni bűnügyben Magyar Ist­
ván magánvádló képviselője Nyárády István 
ügyvédjelölt által emelt vád fölött a Sziget­
várt, 1911- évi április hó 30 napján Kaszab 
Lajos jegyzőkönyvvezető, dr. Szöllősi József 
ügyvéd jelölt védő részvétele mellett meg­
tartott nyilvános tárgyalás alapján a vád és 
védelem meghallgatása után a következőleg
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A kir. járásbíróság Farkas János ki 

30 éves, ref. vallásu, N,-Dobszán született, 
N. Dobszán lakik, nős, vagyonnal bir, gé­
pész foglalkozású, írni, olvasni tudó vádlot­
tat bűnösnek mondja ki a btkv. 261. §-ában 
meghatározott becsületsértés vétségében el­
követve az által, hogy 1910. évi április 11 
napján Kisdobszán, a vasúti állomáson töb­
bek jelenlétében főmagánvádlót amiatti íel- 
Uevült állapotban, hogy főmagánvádló bátyját 
becsület sértő kifejezései illaté „taknyos 
szutykos gazembernek nevezte, s azt kiál­
totta fel kell rúgni a vén disznót* s ezért 
a btkv. 261 §-a alapján az 1892. XXVII. t. 
c. 3 §-ában meghatározott célokra forditan 
dó és 15 nap alatt végrehajtás terhe mel­
lett fizetendő, behajthatatlanság esetén a 
btk. 53. §-a értelmében 1 napi fogházra át­
változtatandó 10 korona pénzbüntetésre Ítél­
tetik.

Vádlott köteles az eddig felmerült s a 
mai tárgyalás során megállapított 2 kor. ta- 
nudijat és 18 kor. ügyvédi költséget a fő- 
magándvádlónak, valamint az ezentúl ne tán 
felmerülendő bűnügyi költségeket 15 nap 
alatt az 1890. évi XLIII. t. c. 9. §-ában 
meghatározott végrehajtás terhe mellett a 
kir. kincstárnak megtériteni. A Bp. 485. §-a 
alapján dr. Szölösi József ügyvédjelölt mun­
kadija és kiadása 10 koronában állapittatik 
meg saját felével szemben. — Ezen ítélet 
jogerőre emelkedése után a btkv. 277. §-a 
alapján sértet fél indítványára egész terje­
delmében, indokaival együtt elitéit költségén 
a %Délsomogy* cimü hetilapban közzé tenni 
réndeltotik.

Indokok:
A kir. járásbíróság a tárgyalás folya­

mán kihallgatott Balog János és Dobór Lidi 
tanuknak esküvel erösitett vallomása alap­
ján valónak fogadta cl azt a tényállást, 
hogy vádlott 1910 évi április hó 11. napján 
Kisdobszán, az állomáson többek jelenlété­
ben főmagánvádló Magyar István nagydob- 
szai lakost — amiatti felhovült állapotában, 
hogy Magyar István testvér bátyját becstilet- 
sórtö kifejezésekkel illető — „taknyos, mocs­
kos gazembernek nevezte s azt kiáltotta Ma-

„DÉ1 .SOMOGY“

gyár István főmagánvádlónak, „fel kell ta­
szítani a vén disznót.*

Miután pedig vádlottnak eme cselek­
ménye megállapítja a btkv. 261 § ában'meg- 
határozott becsületsértés vétségét, őt ebben 
bűnösnek kimondani s a rendelkező részben 
irt büntetéssel sújtani kellett.

A kir járásbíróság a büntetés megálla­
pításánál súlyosító közülményt nem talált, 
mig enyhítő körülményként vádlott felhevült 
állapotát, részbeni beismerését és büntetlen 
előéletét vette s ezeknek figyelembe vételé­
vel a kiszabott büntetés mutatkozott meg­
felelőnek.

Vádlottnak a bűnügyi költségekben tör­
tént marasztalása bűnössége megállapításá­
nak következménye.

Szigetvár, 1910. évi április hó 30-án.
Diemár s. k. 

kir. járásbiró.

M. I. K. R. Sorsjegyeik nem nyertek.
G. J. Szt.-László Az Ígért cikket a másik lap­

számra kérem. Üdvözlet I
A. M. Az uj előfizetésekért köszönet, a lapo­

kat megindítottuk,
Többeknek. Jövő számunkban válaszolunk.

uMos BOR VIZUITMH
kiváló nedvhajtó. Sziklából fakadó ter­

mészetes gyógyásványviz.

é,
•K-31Tinclen l^ülön értesítés $4

Rosenberg Sgndcz ur
7$ Pécsről, eljegyezte 4*

Szerkesztői üzenetek.

F. K. Köszönettel vettük, Mihelyt terünk ( 
gedi közöljük. Üdv.

G. L. Mindenki söpörjön a saját háza előtt. 
Ezt az aranyigazságot többnyirő azoktól bálijuk, akik 
a mi házunk előtt söpörnek.

— Kiváncsi. 1.) Munkatársunk, akire az a 
szerkesztői üzenet vonatkozni látszik, mert ember 
legyen, aki annak értelmét kihámozza, köszöni a 
jótanácsot, de még az ujja hegyét sem szándékozik 
megmozdítani ez üzenet miatt, annyira nem törődik 
vele, és igaza van. Az utas, aki minden ugató 
kutyánál megáll s lehajol, hogy követ vegyen föl, 
célját soha el nem éri — mondja a török közmon­
dás s munkatársunk ezt tartja szem előtt. Egyébként 
bőven tudjuk, hogy annak az üzenetnek célja a jó­
viszonyt köztünk megzavarni, de ez semmi féle ha­
zugsággal sem sikerül. 2.) Kezdettől mondtuk, hogy 
az a lap azért jött a világra, hogy bennünket rág­
jon s lapunkon élősködjék s eddigi számainak tar­
talma nem is más, mint cikkeinek gyönge visszhangja 
s rovatainknak utánzása. Egy eredeti gondolatot 
vagy ötletet még nem hoztak a világra.

«'sS
Rischer Stfa

tysasszonyt Szigetvárról. 
Fischer Samu (Huszár ház.)
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Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Arak 50 kilogramonként. értetődnek. 
Szigetvár, 1910. május 20-án.

Búza — K 10- 10.20
Rozs — 7.— 7.20
Árpa — 6- 6.20
Zab — 6.— 6.20
Tengeri szemes , 5,50 7.20
Bükköny n .— —.—
Bab 8.- —.—

Versenytárgyalási hirdetmény.
A tótujfalui róni. hath, iskolánál eszközlendő újra építési és át­

alakítási munkálatokra versenytárgyalást hirdetek.
Az összes munkák a jóváhagyott terv és költségvetés sze­

rint 8251 koronában vannak megál’apitva.
A terv és költségvetés mindennap betekinthető a lakácsai plé­

bánia hivatalnál. A versenytárgyaláson részt venni szándékozók tar­
toznak a fenntjelzett összegnek 5%-át bánatpénzül letenni, mely 
összeg a munkát elnyert vállalkozó részéről a munka befejeztéig 

alulirt gondnokságnál marad 4%-os gyümölcsözéssel.
A versenytárgyalás f. é. május hó 29-én fog 

megtartatni Tótujfalun a róm. kath. iskola helyiségében 

délután 3 órakor.
A versenytárgyaláson csak keresztény vagy keresztény-szo­

cialista vállalkozók vehetnek részt.
Lakócsa, 1910. május 17.

Hofmeister Ferenc
iskola-gondnok.
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Gépész-kovács
tanoncznak

jó házból való íL felvétetik

Tóth András
gépész kovács mesternél

Diós pusztán.

.ész.-Trs.
Németország egyik" legrégibb és leg­

nagyobb motorgyára

líS'iiF, s
Szállít szakkörökben elismert legjobb gyártmányú

Benzin-, Nyersolaj-, Gáz , Petroleum
motorokat és lokomobilokat

valamint Szivógázmotorokat.
Meglepő újdonság !

EGYETEMES GENERÁTORUNKKÁ!.
a tényleges lóerő

Óránként csak kb. I fillérbe kerül.
Vezérképviselet :

GELLERT HjflACZ Ép TÁRSA
Budapest Teréz-körut 41. Telefon 12—91.
Legmesszebbmenő jótállás! Kedvező fiz. feltételek,

legmagos bb jutalék mellett magyaror­
szági elsőrendű ablakrolletta és zsalusia 
gyár részére felvétetnek. Olyanok, kik 
már ezen szakmában dolgoztak, előny­
ben részesülnek. Ajánlatok:

Friedman Károly
bútor- és redőnygyára, Pécs.

Egy jó karban levő használt

jégszekrény
megvételre kerestetik.

Bővebbet: Kozáry Edénél, Szigetváron.

Hirdetéseket
jutányos árért vesz fel

a kiadóhivatal
és

Kozáry Ede
könyvkereskedő.

rr

Az „ŐRANGYAL“
dísztemetkezési vállalat.

Koporsó, szemfedél és sirkoszoru raktár megnyitása
SZIGETVÁRON.

Közhírré teszem, hogy a mai kor igényeinek megfelelő

disztemetkezési vállalatot
5 koporsóraktárt létesítettem.
Ezek után felhívom a t. közönség figyelmét arra, hogy válla­

latom a legdíszesebben van berendezve, úgy, hogy bármely föváro-1 
si vállalattal a versenyt mindenkor felveszem.

Felemlítem, hogy én csupán Üveges Bárok fajta gyász­
kocsin rendezem a temetést, melyet én teljesen díjtalanul, azaz 
ingyen adom a szállításhoz.

Raktáron van :
24 Ráköti diszmagyar öltöny, fekete, kardosait és sarkantyúval 
12 „ „ világos kék
12 Francia diszöltöny csákóval és karddal.

Érckoporsók a legdíszesebb kivitelben, üveges dupla hullaszállító 
koporsók, ezüstözött Rekord koporsók, továbbá sirkoszoru a cg- 
gyönyörübb kivitelben, szemfedök színes és fekete selyem o, am 
brik, Möuslin és Tarlatan szemledök, valamint az összes temetke­
zési czikkek a legolcsóbb árban lesznek számítva.

Szükség esetén kérem szives partfogasukat.

Tisztelettel KERTÉSZ MIKSA
(Vauéval“ disztemetkezési vállalat és legnagyobb koporsóraktár tulajdonosa 

■ SZIGETVA R.

A legfinomabb
kolozsvári

[gyógy-és pipere

szappanok,
valamint

fog crém és 
fog porok
és a valódi

I Johanna N]ánia Fariija
JKölniviz

kapható :
(Jtozáry Ede

könyvkereskedésében
Szigetvár.
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LTDCLAYTON & SHUTTLEWORTH

által a Ifgiutá -yusatb Arak mellett aianlUtiiAk :

Locomobilok és cséplőgépek, benzinmotoros cseplőkósz 
letek, magánjáró gőzgépük, szalmakazulozók, lóhere­
cséplők, tisztító-rosták, konkolyotok, k iiszálógópek, 

larokrokó és kévekötő-aratógépek, szénagyUjtűk, 
széria- és szalmasítjtók, boronák, uorvotőgöpek 
^Planet jr. kapálők, kukorlcza-inorzsolók, szecska-^

L zágók, rópavégok, daralók, őrlőn,.írnok, agy»- 
tames aczúlokek, 2- as 3 vasú ekek is 

ilnden egyéb mezőgazdasági g’.pdk.

__ 4*

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.


